
Κείμενο παρεμβάσεων σε ΟΑΕΔ και ΚΕΚ της συλλογικότητας attack στην ανεργία και την επισφάλεια
που μοιράστηκε στην απεργία της 9 Απριλίου.

Μόνιμη και σταθερή δουλειά για όλους – Κατάργηση των προγραμμάτων δουλείας του ΟΑΕΔ
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ΖΩΗ ΟΛΟΚΛΗΡΗ ΚΑΙ ΟΧΙ ΕΠΙΒΙΩΣΗ ΜΕ ΔΟΣΕΙΣ!

Συνάδελφε-ισσα,

Στην εποχή της κρίσης μας λένε οτι δεν υπάρχουν λεφτά. Την ίδια ώρα που σε μια χούφτα ανθρωπους έχει
συσσωρευτεί όλο ο πλούτος που εμείς παράξαμε. Τα σπασμένα της δικιά τους κρίσης μόνο στο δικό μας
πορτοφόλι βρίσκονται. 1,5 εκατομύριο άνεργοι και 60% στη νεολαία είναι μόνο ένα απο τα στοιχεία που
το αποδεικνύουν. Αντί εργασίας πλασάρεται απο κυβέρνηση – ΕΕ –ΔΝΤ το καθεστώς της κοινωφελούς
εργασίας. Ένω τόλμησαν να προτείνουν και απλήρωτη εργασία μέχρι τα 29, αντι μισθού προϋπηρεσία στο
βιογραφικό μας. Δεν πρέπει να μείνουμε αμέτοχοι αναμένοντας το πολυπόθυτο για το Σαμαρά και τη
παρέα του φως στο τούνελ, αυτοί μόνο το πιο βαθυ σκοτάδι των εργασιακών σχέσεων μπορούν να μας
προσφέρουν.

Εδώ και τώρα οργανωνόμαστε συλλογικά, δεκδικούμε μαχητικά. Πέρα απο τους αδιέξοδους δρόμους του
υποταγμένου συνδικαλισμού των ΓΣΕΕ – ΑΔΕΔΥ, που ενώ έχει ήδη περάσει νέα σκληρτή δέσμη μέτρων για
τους εργαζόμενους και το λαό, ενώ ήδη υπέγραψαν τη κατάπτυστη νέα συλλογική σύμβαση θυμήθηκαν να
καλέσουν απεργία και κινητοποίηση. Δεν αναμένουμε να αναθέσουμε σε άλλον να διαχειριστεί τα δικά μας
προβλήματα. Ηρθε η ώρα να υψώσουμε το ανάστημα της αξιοπρέπειας μας!

Δεν θα συμβιβαστούμε στις πεντάμηνες ανάσες ζωής που μας προσφέρουν και θέλουνε να πουμε και
ευχαριστώ για αυτές. Ζητάμε εδώ και τώρα μόνιμη και σταθερή εργασία για όλους, με αξιοπρεπή μισθό,
όλη την ασφαλιστική και ιατροφαρμακευτική περίθαλψη. Δεν είμαστε άνεργοι απο επιλογή αλλά απο
επιβολή της πολιτικής τους μαύρου μετώπου της κυβέρνησης – ΕΕ – κεφαλαίου. Επίδομα ανεργίας σε
όλους τους ανέργους και για όσο διάστημα βρίσκονται στην ανεργία. Δωρεάν μετακίνηση για ανέργους –



φοιτητές – μαθητές.

Εμείς που καθέ μήνα αλλάζουμε δουλειά και ζούμε με τη διαρκή ανασφάλεια της ανεργίας, εμείς που
εργαζόμαστε σε προγράμματα κοινωφελούς εργασίας, εμείς που ο εφιάλτης της μετανάστευσης πλησιάζει
κάθε μέρα και πιο κοντά στη πόρτα μας, εμείς τελικά που μας έλαχε το χαρτί της ανασφάλειας και της
ανεργίας αποφασίζουμε να μην μείνουμε με σταυρωμένα τα χέρια. Στις 4/4 συγκροτήθηκε η πρωτοβουλία
«attack στην ανεργία και την επισφάλεια» απο όλους εμάς για όλους εμάς.

Η attack στην ανεργία και την επισφάλεια φιλοδοξεί να δώσει φωνή σε όλο αυτό τον κόσμο που θέλει να
σηκώσει κεφάλι και να αμυνθεί απέναντι στη άγρια επίθεση που εξαπολύουν εργοδότες και κυβερνήσεις.
Να δώσει αγωνιστική διέξοδο στην οργή που συσσωρεύεται σε μεγάλα κομμάτια εργαζομένων που
βλέπουν διαρκώς τα δικαιώματά τους να παραβιάζονται.Να συμβάλλει έτσι ώστε το εργατικό κίνημα να
κάνει δική του υπόθεση το θέμα της ανεργίας και να προσπαθήσει να εκφράσει αυτό το τεράστιο τμήμα
της εργατικής τάξης που έχει πεταχτεί εκτός παραγωγής. Κόντρα στη λογική της ΓΣΕΕ που προωθεί,
χέρι, χέρι με το ΣΕΒ την επιχειρηματικότητα και τα προγράμματα δουλείας του ΟΑΕΔ και της ΕΕ, να
παλέψουμε για το δικαίωμα όλων μας για μόνιμη και σταθερή δουλειά. Να συμβάλλει έτσι ώστε οι
διάσπαρτες αντιστάσεις να μετασχηματιστούν σε από τα κάτω προσπάθειες δημιουργίας σωματείων και
σχημάτων σε χώρους που αυτά δεν υπάρχουν.

Νέα συνέλευση 26/4, 18:00 στα γραφεία του ΣΜΤ (Φωκίωνος 11 & Ερμού)

Συγκέντρωση στο Υπ. Εργασίας, τη Πέμπτη 10/2, 12.00 για την κατάργηση των προγραμμάτων
δουλείας του ΟΑΕΔ και της ΕΕ.
Συμμετοχή στις κινητοποιήσεις στο κέντρο της Αθήνας , ενάντια στη λειτουργία των μαγαζιών την
Κυριακή 13/4, σε συντονισμό με τον Σύλλογο Υπαλλήλων Βιβλίου Χάρτου.
Συμμετοχή στο Συντονιστικό Εργατικών Σχημάτων, Δευτέρα 14/4 Πολυτεχνείο 18.30
Συμμετοχή στη συγκέντρωση στο Υπ. Μεταφορών, που διοργανώνουν εργατικές συλλογικότητες
γειτονιάς, τη Δευτέρα 14/4 για δωρεάν μετακίνηση των ανέργων.
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